EJERCICIOS DE REPASO FUNCIONES CUADRATICAS. NIVEL ALTO.

12Y 22 DE BACHILLERATO.

1. Una persona participa en una carrera popular y durante un periodo de tiempo de 2,5
horas, la relacidn entre el tiempo en horas y la velocidad en kilémetros/hora viene
dada por la siguiente funcion:

fxX)=—-(x—-12%+4

a) Hallala velocidad maximay el momento en que se alcanza.
b) Determina la velocidad minimay el momento en que se alcanza.

c) Justifica qué tipo de funcién es.
d) Representa la funcién en el tramo de la carrera. Q
e
2. Una catapulta situada en una torre de asalto | u yectil siguiendo una
trayectoria parabdlica dada por la funcién: %
f(x) = —0'01x? %
n

Siendo la variable x la coordenada ho rayecto del proyectil medida en
metros y la variable f(x) la altura‘del p<yec pecto del suelo también en metros.

%proyectil.

b) Halla la distancia a la t@rr as @ del punto en que impacta el proyectil en el suelo.
c) Sien x=70 hay un r etros de altura, ¢pasard por encima el proyectil o
impactara en la mur azona la respuesta.

uestra los beneficios/pérdidas obtenidas por la venta de un

a) Hallala altura maxima a la @

detemmi oducto de ocio vacacional viene dada por f(q)=—-g*+500q -40000,
ero de unidades vendidas.

a | beneficio que se obtendria con la venta de 300 unidades.

b) Calcule el beneficio maximo y el nimero de unidades que seria necesario vender para
alcanzar dicho beneficio maximo.

c) Calcule el intervalo (q1,02) en el que podemos garantizar que se obtendran beneficios
en la venta del producto.
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4. Una empresa farmacéutica lanza al mercado un nuevo farmaco que se distribuye en
cajas de seis unidades. La relacién entre el precio de cada caja y el beneficio mensual
obtenido en euros viene dada por la funcién

B(x) = —x%* + 16x — 55

donde x es el precio de venta de una caja. Se pide:

a) éQué beneficio obtiene cuando vende cada caja a 6 euros?

b) éEntre qué valores debe fijar el precio de venta de cada caja para obtener
beneficios?

c) Calcula a qué precio ha de vender cada caja para que el beneficio sea maximo. ¢ Cual
es el beneficio maximo?

d) éEntre qué valores el beneficio crece y entre qué valores el benefici crece:

explotacién gasistica, expresada en miles de metros cubicos, vieRe dada por la funcién

£(x) = 36600 + 1500x — ,65

donde la variable x representa el tiempo en afios t% idos desde el inicio de 1980.

5. Desde el inicio de 1980, la capacidad (cantidad de gas que p% rse) de una

a) Calcula la capacidad de la explotacion en 1

b) Calcula cuanto tiempo ha de pasar inicio de 1980 para que la capacidad

alcance su valor maximo, y cual esxdichio valofuf¥aximo (en miles de metros cubicos).
c) Si el beneficio en euros por 0 de gas disminuye con los afios segun la

funcién
3x?
3 —
12100
Calcula cuantaq tiem e pasar para que la explotacién deje de ser rentable y cual
sera la capdei (emymiles de metros cubicos) de la explotacion en ese momento.

SOLUCIONES EXPLICADAS EN MI CANAL
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